
Man skulle tro at opfindelser som ecigs, jordvarme, solceller og andet der ikke kun gør livet bedre 

og sundere for den enkelte dansker, men også miljøet, ville blive hjulpet frem af vores regering som 

vel ønsker det bedste for landet såvel som for folket. 

 

I min verden giver det ingen mening at man gør det så svært for folk at tage de sundere valg, de 

mere miljørigitge valg. For år tilbage da Løkke og Thorning kæmpede for statsminister posten, var 

et af de store emner den offentlige sektor og de alt for mange syge mennesker i hospitalerne. 

 

Man skulle tro regeringen ville tage imod løsninger på dette med kyshånd. Istedet bliver ecigs 

behandlet lidt ala alle andre opfindelser. Man danner en mening om det uden at vide hvad man taler 

om, lidt ligesom dengang det først blev påstået jorden var rund. 

 

Undersøgelser på skadeligt indhold bliver udført af folk der ingen begreb har om udstyret. Det 

synes man har lavet et lovforslag baseret på irritation over mnaglende kontrol og skræk for at miste 

kroner. Det er usmageligt. 

 

Jeg har intet problem med kontrol på ecigs. 

 

Jeg har et problem med at man bestemmer sig for at tanke ikke er lækage fri, men at præfyldte 

"filtre" er.. Aspire nautilus er det mest lækagefri produkt på markedet lige nu. Det er en tank og den 

er tættere end en cartomiser. 

 

Lige præcis præfyldte cartos er det værste jeg nogen sinde har dampet på. Filtret giver en bismag og 

den er bygget op sådan at du kun har en mulighed for at vide om den er tom. Det er når du får den 

afskyelige smag fra tør væge der forbrænder og sender røg op i din mund. Det sker ik mad en tank 

for du kan se hvornår den skal fyldes.  

 

Hvis i er så bange for formaldehyd i jeres folk, så er cartoen netop det VÆRSTE valg. Hvilket viser 

jeres lovforslag er bygget op om uvidenhed og mangel på interesse for VORES sundhed. Jeg er 

ligeglad med om i partout vil ha lov at bestemme hvor stor en tank må være, men hvis i skal 

forbyde noget så forbyd da præfyldte filtre... 

 

Tanke og clearomisers blev opfundet NETOP for at gøre det sundere, netop for at beskytte 

brugeren. Netop det der er allersundet at bruge, er det i vil jorde. Tror i vi er dumme? 

 

Det et problem at i vil tryne samtlige forhandlere i danmark på trods af de har skabt arbejdspladser 

til bl.a mig. Det er åbenlyst at i vil hakke dem over snuden for at have startet butik op før i fik jer 

taget sammen til at have en mening og en plan for hvordan ecigs må indgå i DK. 

 

Faktum er, hvilket i ved, er effekten af egigs og det stress nikotinen putter på kroppen, er 

sammenlignligt med en kop kaffe.  

 

Vi har , i vores butik, fået tusindvis af skrantende rygere over på ecigs. På få uger forsvinder deres 

hæse stemme, de får farve i ansigtet, mere energi, ja, alle symptomer som man får hvis man holder 

med at ryge.  

 

JEg selv kan ikke ryge en cigaret mere. Jeg får samme reaktion som en der aldrig har prøvet det, på 

trods af jeg dagligt nyder min ecig. Jeg havde trykken for brystet og hoste, ingen energi, helt grå i 
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masken. Vi hjælper regeringen med at holde folk ude af sygehusene. Velbekomme. 

 

Mit forslag til jer er, prøv at tænke som mennesker og på jeres medmennesker istedet for at fokusere 

på at kratte penge ind der kan dække for de ting i personligt gerne vil fremme mens i sidder derinde. 

Vær glade for at et sundere valg der hjælper tusindvis til bedre helbred og glæde i hverdagen, og 

endda tager lidt af presset af sygehusene, er blomstret op. 

 

Hvis i fører det forslag igennem lyder der et ramaskrig gennem Danmark og i sender tusinde og 

tusinde af glade eks rygere enten tilbage på smøger eller værre. Der opstår øjeblikkeligt en 

undergrundsbevægelse for at skaffe rigtigt udstyr og væske, og jeres rygte som politikere for folket 

vil forsvinde, hvis ik det allerede er sket. Vi ved ALLE sammen godt hvorfor i bekæmper det sunde 

valg. Hvad med at overraske os for en gangs skyld? Giv os troen tilbage på regeringen. Hjælp 

danskerne til at hjælpe sig selv. Fokuser på sundhed istedet for kroner, gør det som vi alle drømmer 

om i ville. Sæt os, folket, før indtjening og personlig prestige.  

 

Michelle Jensen 


